

आजाद सिपाही

नेपाल में प्लेन क्रैश,
मलबे से 68 शव निकाले
गये, लापता चार लोगों
की तलाश जारी, विमान
का ब्लैक बॉक्स मिला



FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razaque
Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission
OPEN
2023-24

PLACEMENT
Assistance
Scholarship
Facility
Available

NURSING
B.Sc. (HONORS) ONLY 4YR
POST B.A.S.C. 3-YR (OPTICAL)
BASIC B.S.C. (M.C. ASST. OF ASSISTANT)

PARAMEDICAL
B.Sc. (HONORS) ONLY 4YR

PHARMACY
B.Pharm

Separate Hostel For Boys And Girls

M: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fsirba@gmail.com
Website : www.florenceirba.com

नामांकन जारी सत्र : 2022-2023

उषा कॉलेज ऑफ फार्मेसी
D.C. ऑफिस के पीछे, बड़ा कॉम्प्लेक्स, सरायकेला

Regd. Under:
Health Education & Family
Welfare department Govt. of Jharkhand

Recognized by:
Pharmacy Council of India (PCI) Govt. of India

Affiliated by: Kohan University, Chhassa, Jharkhand

Course:
B.PHARM
(Bachelor in Pharmacy)

Note: BUS &
Hostel Facility

Duration:
4Yrs.

Eligibility:
10+2 With
PCB/PCM

For more details Contact:
TATA NAGAR INSTITUTE OF PARA MEDICAL TECHNOLOGY
Shree Punjab Chowk, Main Road, Adityapur
Cont. 9334635208, 9472786354

इडी के अधिकार क्षेत्र को चुनौती देनेवाली याचिका पर सुनवाई से इनकार सुप्रीम कोर्ट ने राज्य सरकार को हाइकोर्ट जाने को कहा

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची/नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने राज्य सरकार की उस याचिका की सुनवाई करने से इनकार कर दिया है, जिसमें प्रवर्तन निदेशालय (इडी) के राज्य के पुलिस अधिकारियों से पूछताछ के अधिकार को चुनौती दी गयी थी। यह पूछताछ बड़हरवा टोल प्लाजा मामले में होनी है। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और न्यायमूर्ति एमएम सुंदरेश की पीठ ने झारखंड सरकार द्वारा दायर आपराधिक रिट याचिका (533/2022) पर यह आदेश दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने राज्य सरकार से कहा कि वह सुप्रीम कोर्ट की बजाय हाइकोर्ट का दरवाजा खटखटाये। शीर्ष अदालत ने यह भी पूछा कि झारखंड सरकार ने इस मामले में याचिका क्यों दाखिल की।

व्या है मामला
बता दें कि इडी ने एक हजार करोड़ के खनन घोटाले की जांच के सिलसिले में बड़हरवा टोल प्लाजा मामले की जांच को भी

इडी को पार्टी बनाने के आदेश पर स्टे, मार्च में होगी सुनवाई



अपने हाथ में लिया है। जून 2020 में व्यवसायी शंभू नंदन द्वारा टोल प्लाजा की नीलामी में भाग लेने पर मारपीट किये जाने की प्राथमिकी दर्ज करायी गयी थी। उन्होंने आरोप लगाया था कि बरहट के विधायक प्रतिनिधि पंकज मिश्रा और मंत्री आलमगीर आलम के निर्देश पर उन पर हमला किया गया। इडी ने इस मामले में पुलिस अधिकारियों से पूछताछ शुरू की। सबसे पहले इस मामले के अनुसंधान अधिकारी एएसआइ

सरफुद्दीन खान से पूछताछ की गयी। इसके बाद जब इडी ने तत्कालीन डीएसपी प्रमोद मिश्रा को तलब किया, तो राज्य सरकार ने इडी के अधिकार क्षेत्र को चुनौती दी। इस याचिका को सुप्रीम कोर्ट ने सुनने से इनकार कर दिया और कहा कि हाइकोर्ट का दरवाजा खटखटाये। एक अन्य मामले में शीर्ष अदालत ने झारखंड उच्च न्यायालय की एकल पीठ के उस आदेश को चुनौती देने वाली राज्य

सरकार की याचिका पर भी सुनवाई की, जिसमें बड़हरवा टोल टैक्स मामले के शिकायतकर्ता की एक आपराधिक रिट याचिका में इडी को पक्षकार बनाया गया था, जहां उसने मामले की सीबीआइ जांच की मांग की थी। मामले में पुलिस पर अनुचित जांच का आरोप लगाया गया है। इस मामले में शीर्ष अदालत ने फिलहाल रोक लगा दी है। सुप्रीम कोर्ट ने इडी को इस मामले में मार्च तक जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है।

चंदवा के केदुआटांड में उग्रवादी संगठन जेपीसी ने मचाया उत्पात



रेलवे का तीसरी लाइन में कार्य कर रहे केडुआटांड के सब कॉन्ट्रैक्टर बीवीवी के बैचिंग प्लांट में तीसरी बार उग्रवादी संगठन ने उत्पात मचाया है

मुकेश कुमार सिंह

चंदवा (आजाद सिपाही)। चंदवा मैक्लुस्कीगंज पथ पर मालहन पंचायत के केदुआ टांड में केडुआटांड के सब कॉन्ट्रैक्टर बीवीवी कंपनी द्वारा तीसरी लाइन का विस्तार काम किया जा रहा है। कंपनी का केदुआटांड में बैचिंग प्लांट है। रविवार को 8:30 बजे बैचिंग प्लांट पर दस-बीस की संख्या में हथियार और डंडा लाठी से लैस जेपीसी उग्रवादी संगठन ने धावा बोल दिया और बैचिंग प्लांट में उपस्थित वर्कर्स को अंधाधुंध डंडा से पीटना शुरू कर दिया। उसके बाद सभी वर्कर्स को अपने कब्जे में लेकर जंगल में ले गये। पास के जंगल में ही रेलवे लाइन के पार रेलवे में काम

कर रहे वर्कर्स को धमकाया और कहा कि कंपनी के अधिकारियों को कहां कि मैनेज करें नहीं तो अगली बार आयेगे, तो आप सब को भी गोली मार देंगे। सभी गाड़ियों को आगे के हवाले कर देंगे। बंधकें बने वर्कर्स ने कहा कि हम लोगों के साथ मारपीट करने से आप लोगों को क्या मिलेगा। हम लोग तो गरीब आदमी हैं। उसके बाद जेपीसी उग्रवादी संगठन के कमांडर पिंटू जी ने कंपनी के प्रमुख का नंबर मांगा। बंदी बने वर्कर्स ने बीवीवी कंपनी के जीएम का नंबर दिया। उसके बाद उग्रवादी संगठन ने वर्कर्स को यह आदेश दिया कि कल से काम बंद कर दो और ऊपर के अधिकारियों को सूचना दो कि वे हम लोगों से बात कर लें। बातचीत करने के बाद ही काम शुरू करें। बंदी बने 20 से 25 रेलवे वर्कर्स को लगभग 45 मिनट तक जंगल में रखने के बाद छोड़ दिया और सिक्योरिटी गार्ड का मोबाइल ले गये। इसी दौरान बैचिंग प्लांट में पिकअप वैन को डंडे से मार कर शीशा तोड़ दिया है। रेलवे में काम कर रहे वर्कर्स ने बताया कि इस तरह

की उग्रवादी घटना हमारी कंपनी में तीसरी बार हुई है, जिससे हम सभी बहुत भयभीत हैं। वहीं घटना की सूचना मिलने के बाद चंदवा थाना के प्रभारी नारायण यादव एंटी लैंड माईंस टीम लके साथ रात्रि में ही घटनास्थल पर पहुंच गये। छापेमारी भी की, परंतु उग्रवादी संगठन के लोग नहीं मिले। उसके बाद वर्कर्स से थाना प्रभारी नारायण यादव ने बातचीत की और उनकी आपबीती सुनी। उसके बाद थाना प्रभारी नारायण यादव ने कंपनी के सभी वर्कर्स को कहा कि आप निर्भीक होकर कार्य करें, हम लोग कार्रवाई करेंगे।

थाना प्रभारी नारायण यादव ने क्या कहा
थाना प्रभारी नारायण यादव ने कहा कि सच अभियान जारी है उन्होंने आश्चर्य किया कि हमला करनेवाले लोगों का हम हर हाल में पर्दाफाश करेंगे। कानून से कोई नहीं बचेगा। उन्होंने कहा कि कंपनी की तरफ से आवेदन मिला है। प्राथमिकी दर्ज कर ली गयी है। दोषियों की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी जारी है।

दिल्ली में भाजपा राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक शुरू पीएम नरेंद्र मोदी ने कमजोर बूथों पर काम का दिया निर्देश



नौ राज्यों के विधानसभा चुनाव पर हुआ मंथन

आजाद सिपाही संवाददाता
नयी दिल्ली। भाजपा ने 2023 में नौ राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनाव और 2024 के लोकसभा इलेक्शन की तैयारी शुरू कर दी है। इसी क्रम में सोमवार को पार्टी कार्यकारिणी की बैठक दिल्ली के एनडीएमसी कन्वेंशन सेंटर में शुरू हुई। यह मंगलवार को भी जारी रहेगी। बैठक से पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संसद मार्ग के पटेल

चौक से लेकर एनडीएमसी कन्वेंशन सेंटर तक 15 मिनट का रोड शो किया। इसके बाद वह सीधे कार्यकारिणी की बैठक में पहुंचे और विधिवत कार्यक्रम का उद्घाटन किया। बैठक में गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और पार्टी अध्यक्ष जेपी नड्डा, सभी महासचिव, भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्री, सभी प्रदेशाध्यक्ष और पदाधिकारी भी शामिल हुए। इससे पहले भाजपा हेडक्वार्टर में सोमवार सुबह जेपी नड्डा ने पार्टी पदाधिकारियों के साथ बैठक की थी।

चंपई सोरेन को बेहतर इलाज के लिए एयरलिफ्ट कर ले जाया गया चेन्नई सीएम हेमंत ने चंपई सोरेन के स्वस्थ होने की कामना की

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। राज्य के आदिवासी कल्याण और परिवहन मंत्री चंपई सोरेन की हालत अचानक खराब हो गयी है। उन्हें बेहतर चिकित्सा के लिए एयर एंबुलेंस से सोमवार को चेन्नई ले जाया गया है। सोरेन के साथ उनके बड़े बेटे भी चेन्नई गये हैं। मंत्री एक सप्ताह से बीमार हैं। बताया गया है कि मंत्री का शुगर लेवल कम हो गया है इसलिए उन्हें चेन्नई ले जाने की नौबत आ गयी है। चंपई सोरेन पहले भी दो बार चेन्नई के अस्पताल में एडमिट हो चुके हैं। यह तीसरा मौका है, जब उन्हें चेन्नई ले जाया गया है। उन्हें तेज बुखार हुआ था। रविवार को तड़के चार बजे जमशेदपुर स्थित टाटा मेन हॉस्पिटल (टीएमएच) में उन्हें भर्ती कराया गया। यहां उनके खून और यूरिन की जांच के लिए सैंपल लिया गया। प्रदेश के स्वास्थ्य मंत्री बना



गुप्ता भी उनका हालचाल लेने टीएमएच पहुंचे थे। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने भी फोन पर उनका हालचाल लिया था। सोमवार को जब उनकी हालत और बिगड़ने लगी तो डॉक्टरों ने बेहतर इलाज के लिए उनको चेन्नई ले जाने की सलाह दी। इधर, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने

ट्वीट कर चंपई सोरेन के स्वस्थ होने की कामना की है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार में साथी मंत्री चंपई सोरेन जी को बेहतर चिकित्सा के लिए चेन्नई भेजा जा रहा है। स्वास्थ्य खराब होने के बाद चंपई दा का टीएमएच जमशेदपुर में इलाज चल रहा था। आप शीघ्र स्वस्थ होकर आएं, परमात्मा से यही कामना करता हूं।

कोकर में हाइवे के षगल की जमीन को लेकर विवाद आदिवासियों का दावा, यह जमीन सरनास्थल है : जमीन के कागजात धनबाद के विष्णु अग्रवाल के नाम

अजय शर्मा
रांची (आजाद सिपाही)। कोकर में हाइवे के किनारे करीब सवा एकड़ जमीन को लेकर पिछले कुछ दिनों से विवाद हो गया है। जमीन के कागजात धनबाद निवासी विष्णु अग्रवाल के नाम से है, जबकि स्थानीय आदिवासियों का कहना है कि यह सरना स्थल है। इस पर वे वर्ष 1988 से पूजा-अर्चना करते आये हैं। हालांकि इससे संबंधित दस्तावेज आदिवासियों के पास नहीं है। मालिकाना हक को लेकर बढ़ते विवाद के मद्देनजर सदर थाना प्रभारी ने अंचलाधिकारी से इस पूरे मामले पर एक रिपोर्ट भी मांगी थी। उसमें अंचलाधिकारी ने लिखा है कि इस जमीन को लगान 2022-23 तक दी जा चुकी है। इसकी



रसीद विष्णु कुमार अग्रवाल की रुद्रमाला मैनेजमेंट सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के नाम से निर्गत है। क्या लिखा है बड़गाई सीओ ने सीओ ने 10 दिसंबर 2022 को

अपनी रिपोर्ट सौंपी है। इसमें लिखा है कि तिरिल के खाता संख्या 94 प्लॉट संख्या 625 ए, 625 बी, 625 सी, 625 डी और 625 इ का कुल रकबा एक एकड़ 12

डिसमिल है। यह रैयती भूमि है। इस भूमि का क्रय-विक्रय किया जा सकता है। पंजी टू में रैयत अरुण इंडस्ट्रीज द्वारा अरुण साबू वगैरह के नाम से वर्ष 1989-90 से

वर्ष 2018-19 तक रसीद निर्गत है। रुद्रमाला मैनेजमेंट सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के नाम से वर्ष 2022-23 तक लगान रसीद निर्गत है। यह जमीन कोकर चौक से आगे मदन ढाबा के पास है। इसका खतियान लालपुर निवासी गजेंद्र नाथ चक्रवर्ती के नाम है। रिपोर्ट के मुताबिक पंजी टू के अनुसार इसमें से करीब 16 डिसमिल भूमि की जमाबंदी रैयत अरुण इंडस्ट्रीज द्वारा अरुण कुमार साबू, विमल कुमार केजरीवाल और नीरज कुमार कावरा की पत्नी सरोज कावरा वगैरह के नाम से है। बाकी जमीन रुद्रमाला मैनेजमेंट सर्विस प्राइवेट लिमिटेड और विष्णु कुमार अग्रवाल के नाम से है।

KUNDAN MARBLE & SANITATIONS

HOUSE OF :
Marbles, Tiles Granites, Kota
Cuddappa & Sanitary Ware
Contact for 4.5", 6" Boring

KUNDAN MARBLE & SANITATIONS
Near Holiday Home, Kanke Road, Ranchi-834008
E-mail : kundanmarble@gmail.com
Contact : 9334471800, 9472760801, 9334671802



भाजपा सबका साथ सबका विकास की तर्ज पर कार्य कर रही है : आलोक



सतबरवा /पलामू (आजाद सिपाही)। सोमवार को सतबरवा में आयोजित कार्यक्रम में विधायक आलोक चौरसिया के द्वारा वनभोज सह कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। पर डाल्टेनगंज विधानसभा के कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्

मौके पर ये रहे मौजूद

मौके पर भाजपा नेता प्रभात भुइयां, भाजयुमो जिला अध्यक्ष ज्योती पांडे, भाजपा नैत्री लवली गुप्ता, विधायक प्रतिनिधि राणा प्रताप कुशवाहा, जिला परिषद सदस्य सुधा कुमारी, धावाडीह मुखिया रिंकी यादव, रवि प्रसाद समेत दर्जनों लोग उपस्थित थे।

अतिथि आलोक कुमार चौरसिया, मनीका विधानसभा के पूर्व विधायक हरे कृष्णा सिंह, भाजपा नेता दुर्गा जौहरी ने सामूहिक रूप से स्वर्गीय अनिल चौरसिया के तस्वीर पर पुष्प अर्पित और दीप प्रचलित कर किया। कार्यक्रम का संचालन आशीष सिन्हा ने किया।

स्वर्गीय रामअवतार लाल सराफ के नाम का मार्ग कर गौरवान्वित हूं : महापौर



मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। महापौर अरुणा शंकर, उप महापौर मंगल सिंह एवं वार्ड पाषंड प्रदीप अकेला ने महापौर अवास चौक से नामधारी गुरुद्वारा तक के मार्ग का बोट द्वारा पारित नामकरण शहर के जाने-माने स्वर्णकार व्यवसाई स्वर्गीय रामअवतार लाल सराफ मार्ग कर एक सच्ची श्रद्धांजलि दी। महापौर अरुणा शंकर ने कहा कि जब मैं शहर में वधु बन कर आई थी तो उस वक्त मुझे चाचा जी का आशीर्वाद लेने का मौका मिला था वह बहुत ही मुदुभाषी थे और उनका पूरा परिवार हमेशा शहर के हर सुख दुख में खंडा रहता है। आज मैं इस मार्ग का नाम शहर के प्रतिष्ठित व्यवसाई के नाम पर करते हुए गौरवान्वित महसूस कर रही हूँ। इस अवसर पर मंगल

प्रतिनिधिमंडल मिला सांसद बीडी राम से, सौंपा ज्ञापन

आजाद सिपाही संवाददाता

विश्रामपुर (पलामू)। लालगढ़ पंचायत के मुखिया धर्मेन्द्र चौधरी के नेतृत्व में एक प्रतिनिधि मंडल पलामू सांसद बीडी राम से मुलाकात कर एक्सप्रेस ठहराव हेतु एक ज्ञापन सौंपा। इस दौरान धर्मेन्द्र चौधरी ने पलामू सांसद बीडी राम से कई मुद्दों पर चर्चा किया। साथ ही लालगढ़ बिहार स्टेशन पर इंटरसिटी एक्सप्रेस, पलामू एक्सप्रेस एवं राजधानी एक्सप्रेस की ठहराव की मांग को लेकर एक ज्ञापन भी सौंपा। सांसद बीडी राम ने प्रतिनिधि मंडल को अस्वस्थ करते हुए कहा कि रेलवे विभाग को इन सभी समस्याओं से अवगत कराते हुए समाधान कराने



का प्रयास किया जायेगा। प्रतिनिधि डब्बल सिंह, शारद पासवान, जंडल में पप्पू कुमार चौधरी, सफित कई लोगों का नाम शामिल रहे। सांसद, बिक्की चौधरी, बंसत पासवान, मंदीप पासवान

क्षेत्र की सभी पंचायतों में मूलभूत सुविधाओं के विस्तार के लिए कटिबद्ध : बीडी राम



पलामू (आजाद सिपाही)। सदीय क्षेत्र के हुसैनाबाद प्रखंड अंतर्गत 'सांसद आपके पंचायत में' कार्यक्रम के तहत देवरी खुर्द, देवरी कला, बड़ेपुर, महुअरी पंचायत सचिवालय परिसर में आयोजित जनता संवाद कार्यक्रम में पलामू सांसद बीडी राम शामिल हुए। इस दौरान सांसद ने देवरी कला पंचायत के मुखिया मनोज भारती के बड़े भाई एवं लक्ष्मी सिंह की मां के असाध्यिक मृत्यु की सूचना पाकर उनके घर पहुंचकर शोक सतह परितार के प्रति संवेदना व्यक्त की। उक्त पंचायतों का भ्रमण के दौरान जनता की सांसद ने जनसमस्याओं से अलग होकर निराकरण करने का आश्वासन दिया (साथ साथ उन्होंने कहा कि सड़क सुविधाओं के विस्तार के तहत मोहम्मदगंज से कोल्हुआ, बरडीहा, भजनिया होते हुए दंगवार तक एक निर्माण एवम जपला से नवीनगर तक, इसके अलावे पांती से बंदडा, उपरीकला से उपरी खुर्द, सरगाडा से हैदरनगर वाया नौडीहा पतरीया पथ की स्वीकृत कराई गई है। उन्होंने कहा कि क्षेत्र के सभी ग्राम पंचायत में मूलभूत सुविधाओं के विस्तार लिए कार्य जारी है। इस अवसर पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता विनोद कुमार सिंह, रविंद्र कुमार सिंह, कामेश्वर कुशवाहा, प्रफुल्ल कुमार सिंह, राम प्रवेश सिंह, मंडल अध्यक्ष प्रशांत कुमार सिंह, अजय गुप्ता, रामराज मेहता, सांसद प्रतिनिधि श्रवण अग्रवाल, अखिलेश मेहता, रंजीत पासवान, नरेंद्र सिंह, दिव्य कुमार सिंह, मुखिया ममता देवी, सरिता कुमारी, वार्ड सदस्यगण सहित भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता एवं काफी संख्या में ग्रामीण जनता उपस्थित थे।

योग गुरु बाबा रामदेव 18, 19, 20 मार्च को रहेंगे पलामू में : महापौर



मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। महापौर अरुणा शंकर ने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि हम सबों का प्रयास रंग लाया। योग गुरु बाबा रामदेव ने पलामू आने का न्योता हम सबों का स्वीकार कर लिया है। महापौर ने बताया कल पतंजलि हरिद्वार में उनके कार्यक्रम की रूपरेखा तय करते हुए 18, 19, 20 मार्च के लिए पलामू का डेट तय कर दिया गया है। जिसकी सूचना पतंजलि इकाई के राज्य कार्यकारिणी सदस्य शह पलामू प्रभारी ममता जी एवं राजीव जी ने दी है। महापौर ने बताया कि यह पलामू का सबसे बड़ा कार्यक्रम होगा जिसमें सबों की सहभागिता सुनिश्चित की जाएगी। निमाइ इसके लिए विशेष तैयारी भी करेगा क्योंकि कई सठे राज्य से लोग हमारे अतिथि होंगे। इस कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार करने हेतु पतंजलि हरिद्वार से इसी माह 28 तारीख को एक टीम आएगी। जिसमें कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की जाएगी। महापौर ने बताया इस कार्यक्रम में पलामू चेंबर के अलावे जितने भी सामाजिक, राजनीतिक एवं व्यवसायिक संस्थान हैं। सबको साथ लेकर इस कार्यक्रम को सफल बनाया जाएगा तथा उनकी सहभागिता सुनिश्चित की जायेगी क्योंकि यह मेजर का नहीं पूरे पलामू प्रमंडल का कार्यक्रम है।

कमेटी का हुआ गठन, विजय अध्यक्ष और अनिल बने उपाध्यक्ष

विश्रामपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। विश्रामपुर नगर परिषद के वार्ड 16 में ग्रामीणों की एक बैठक हुयी। बैठक की अध्यक्षता युदुनी राम एवं संचालन पाषंड प्राम देवी ने किया। बैठक में संत शिरोमणि रविदास जयंती को धूम-धाम से मनाने का निर्णय लिया गया। बैठक में यह भी तय हुआ कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी संत रविदास की प्रतिमा स्थापित कर पूजा-अर्चना की जायेगी। जयंती समारोह के सफल आयोजन एवं संचालन के लिए एक कमेटी का भी गठन किया गया। सर्वसम्मति से युवा समाजसेवी विजय कुमार रवि को कमेटी का अध्यक्ष चुना गया। जबकि अनिल कुमार को उपाध्यक्ष, विजय राम पेंटर को सचिव, संजय राम को उप सचिव, सतेंद्र रवि को कोषाध्यक्ष, बिदु कुमार को उप कोषाध्यक्ष, रामचंद्र राम को सूचना मंत्री एवं सुदामा रमा को उप सूचना मंत्री बनाया गया। कमेटी के संरक्षक के रूप में युदुनी राम, महावीर राम, कृष्णा राम, विनोद राम, हरिशंकर राम, रामनाथ राम, रामजी राम, नारायण राम एवं संजय कुमार राम को चुना गया। इसके अलावा 11 सदस्यीय कार्यकर्णी का भी गठन किया गया। कार्यकर्णी में विशाल कुमार, दीपक कुमार, कमलेश कुमार, सुजीत कुमार, आकाश कुमार, अरण कुमार, लाला कुमार, अजय कुमार, संजय कुमार, बुधन राम और धनंजय कुमार रवि को रखा गया है।

आजाद सिपाही संवाददाता

विश्रामपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। रेहला के ग्रामिण इंटरस्टीज द्वारा संचालित आदित्य बिड़ला पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों ने मकर संक्रांति पलामू के बालिका गृह एवं वात्सल्य धाम में जाकर मनाया। इस दौरान बच्चों ने बालिका गृह एवं वात्सल्य धाम में वस्त्र, चूड़ा, दही, तिलकुट एवं चॉकलेट सहित कई आवश्यक सामग्री का वितरण किया। वितरण कार्यक्रम का नेतृत्व स्कूल के प्राचार्य संजय खन्ना स्वयं कर रहे थे। साथ में स्कूल के सोशल क्लब के शिक्षक एवं शिक्षिकायें भी थी।



ग्रामिण के मानव संसाधन प्रमुख अजित तिवारी एबीपीएस परिवार शिक्षा, स्वास्थ्य, नैतिक-आचरण के साथ-साथ समाजिक सरोकार का कार्य भी करता रहा है। प्राचार्य संजय खन्ना ने कहा कि इस पुनीत कार्य से एक तरफ जहां बालिका गृह एवं वात्सल्य धाम के अनाथ बच्चों के चेहरे पर मुस्कान आयी वहीं दूसरी ओर विद्यार्थियों के अंदर सेवाभाव, संतुष्टि एवं समर्पण की भावना दिखायी दी। उन्होंने ग्रामिण इंटरस्टीज के सराहनिय सहयोग के लिये प्रबंधन के प्रति आभार व्यक्त किया। मौके पर कई लोग मौजूद थे।

टीम सूर्या पंचायत स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता में महुअरी ने देवरी को हराया

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। टीम सूर्या के बैनर तले पंचायत स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता महुअरा एवं पांती उच्च विद्यालय के मैदान में क्रमशः टीम सूर्या महुअरी बनाम टीम सूर्या देवरी कला, टीम सूर्या बड़ंडा एवं मोकहर कला के बीच खेला गया। पंचायत स्तरीय टूर्नामेंट का आयोजन एनसीपी के प्रदेश प्रवक्ता सूर्या सिंह ने गत माह शुरू कराया है। महुअरा मैदान में खेले गए मैच में महुअरी की टीम ने देवरी कला की टीम को 3 विकेट से पराजित कर दिया। जबकि



पांती उच्च के मैदान में खेले गये मैच में बड़ंडा ने मोकहर कला को

मौके पर ये रहे मौजूद: मौके पर वीस सूत्री अध्यक्ष योगेंद्र सिंह, बिमलेश सिंह, एनसीपी प्रखंड अध्यक्ष संजय सिंह, मनदीप राम, अनुमंडल अध्यक्ष, विनय पासवान, मीडिया प्रभारी प्रिंस शर्मा, एनसीपी नेता रविंजन सिंह, बदी नारायण सिंह, पंचायत समिति युवा अनुमंडल अध्यक्ष अभिषेक सिंह हरी, चंचल कुमार, सोनू सिंह, ओमप्रकाश राजवंशी, सतेंद्र सिंह, गोरख पासवान, पवन सिंह, अजीत सिंह, मनीष सिंह, राजन सिंह, आनंद कुमार, सत्यम सिंह, शिवम सिंह, मनीष सिंह, अंशु, विजय राजवंशी, मोला सिंह समेत कई लोग मौजूद थे।

तीन विकेट से पराजित किया। इस मौके पर एनसीपी के प्रदेश महासचिव विनय कुमार सिंह उर्फ बीनू सिंह ने कहा कि टीम सूर्या के बैनर तले लगातार किसी न किसी पंचायत में मैच खेला जा रहा है। उन्होंने कहा कि टूर्नामेंट का आयोजन युवाओं में खेल के प्रति जागरूकता लाना एवं खिलाड़ियों को राज्य स्तर पर पहचान दिलाना है। उन्होंने खिलाड़ियों को उत्साहित करने में आम लोगों को भी आगे आना का आह्वान किया।

झारखण्ड सरकार राजस्व निबंधन एवं भूमि सुधार विभाग (भू-अर्जन निदेशालय) या, समाहर्ता या समुचित सरकार

प्राथमिक अधिसूचना (अधिनियम-30/2013 की धारा-11(1) के अधीन)

मुँके झारखण्ड सरकार/समाहर्ता को यह प्रतीत होता है कि मौजा-सेन्हा, थाना-सेन्हा, थाना न0-189, अंचल-सेन्हा, जिला-लोहरदगा में गृमि सार्वजनिक प्रयोजन, यथा परियोजना "लोहरदगा जिलात्तर्गत "मधुसू (MDR-001 पर)-सेन्हा (SH-08 पर) पथ (कुल लम्बाई 23.518 किग्रीमी) का चौडीकरण एवं मजबूतीकरण/पुनर्निर्माण कार्य (एतों के निर्माण एवं भू-अर्जन सहित)" परियोजना अपेक्षित है। प्रस्तावित परिवारों के पुनर्वसन एवं पुनर्व्यवस्थापन के प्रयोजनार्थे अपर समाहर्ता अध्या नियम 2 (1) (ख) के तहत नियुक्त पदाधिकारी प्रशासन के रूप में नियुक्ति किए गए हैं। अतएव अधिसूचित किया जाता है कि मौजा-सेन्हा, थाना-सेन्हा, थाना न0-189, अंचल-सेन्हा, जिला-लोहरदगा में उपर्युक्त कथित परियोजना के लिए कम्पेवेश 5.524 एकड़ यानि 2.2354 हेक्टेयर मानक माप का भूखंड, जिसका विस्तृत विवरण निम्नलिखित है, अर्जनाधीन है-

खण्ड क							
क्र0	खता सं0	सर्वे भूखंड सं0	स्वाभिमिच का प्रकार	भूमि का प्रकार	अर्जनी अधीन क्षेत्रफल	हितबद्ध व्यक्ति का नाम व पता	
1	2	3	4	5	6	7	
						8	
1	600	1866	रैयती	दोन दो.	0.031	उपु महतो	उ. - 1868 द. - सरता पू. - 1867 प. - सरता
2	600	1867	रैयती	टॉड दो.	0.033	उपु, महतो	उ. - 1868 द. - सरता पू. - 1878 प. - सरता
3	559	1875	रैयती	देव स्थान.	0.005	बीतन महतो वो बोहन महतो वो जगरनाथ महतो वो दर्शई महतो	उ. - 1877 प. - सरता पू. - 1878 प. - सरता
4	253	1879	रैयती	टाई एक.	0.010	जगमन कुवर	उ. - 1878 द. - सरता पू. - 1880 प. - सरता
5	494	1880	रैयती	टॉड दो.	0.002	बन्धु महतो	उ. - 1870 द. - सरता पू. - 1881 प. - सरता
6	485	1888	रैयती	दोन दो.	0.001	बदन महतो वो गदन महतो	उ. - 1887 द. - सरता पू. - 1889 प. - 1886
7	956	1907	रैयती	दोन दो.	0.115	सुकनाथ वो शिवनाथ वो दिननाथ वो कुपनाथ महतो, श्रीमती तिला देवी	उ. - 1908 द. - सरता पू. - 1910 प. - 1905
8	819	1910	रैयती	टॉड दो.	0.006	रक्ष्मीनाथ महतो	उ. - 1922 द. - सरता पू. - 1912 प. - 1907
9	251	1912	रैयती	टॉड दो.	0.113	जगन महतो वो मगन महतो वो बजरंग महतो	उ. - 1911 द. - सरता पू. - 1913 प. - 1910
10	776	1914	रैयती	आम बाग टॉड दो.	0.029	चेदु महतो रामसरन वो प्रकाश	उ. - 1916 द. - सरता पू. - 1953 प. - 1913
11	894	1953	रैयती	दोन दो.	0.008	शेख सवुर	उ. - 1954 द. - सरता पू. - 1952 प. - 1914
12	428	1954	रैयती	दोन दो.	0.083	पच्चा देवी वो बोहरा देवी वो दुखी देवी वो मुसमात बीतन वो मोसमात नीरू वो वासु देव महतो वो कुवर मलिक वो बोधनी धुकांनी मोहन, श्रीमती झरी महतो, श्रीमती वीणा देवी	उ. - 1955 द. - सरता पू. - सरता प. - 1823
13	380	2071	रैयती	टॉड दो.	0.030	किस्नु महतो वो दुर्गा महतो वो देवी महतो, पिता-धर्म राज महतो	उ. - 2074 द. - 2072 पू. - 2068 प. - सरता
14	112	2073	रैयती	टॉड दो.	0.023	छेदन महतो, पिता-देवनाथ महतो	उ. - 2075 द. - सरता पू. - 2068 प. - 2073
15	236	2074	रैयती	टॉड दो.	0.030	लदमी नाथ महतो, वो जेनाथ महतो, पिता-धनेश महतो	उ. - 2076 द. - 2074 पू. - 2067 प. - सरता
16	820	2075	रैयती	टॉड दो.	0.070	हरख नाथ महतो	उ. - 2077 द. - 2075 पू. - 2065 प. - सरता
17	1007	2076	रैयती	टॉड दो.	0.099	वितन महतो	उ. - 2079 द. - 2076 पू. - 2078 प. - सरता
18	556	2077	रैयती	टॉड दो.	0.096	गन्दुरा महतो वो सीरिया महतो वो मकसुदन महतो, पिता-सेवक महतो	उ. - 2096 द. - 2079 पू. - 2081 प. - सरता
19	153	2080	रैयती	टॉड दो.	0.086	जागो देवी, पिता-मुश्नाथ महतो	उ. - 2082 द. - 2080 पू. - 2095 प. - सरता
20	292	2096	रैयती	दोन दो. 5	0.013	मंगरा उरौव वो बोले उरौव, पिता-महली उरौव	उ. - 1954 द. - 2099 पू. - सरता प. - 2141
21	696	2098	रैयती	दोन दो. 7	0.193	मंगरा उरौव वो बोले उरौव, पिता-महली उरौव	उ. - 2098 द. - 2100 पू. - सरता प. - 2100
22	696	2099	रैयती	टॉड दो.	0.181	मंगरा उरौव वो बोले उरौव, पिता-महली उरौव	उ. - 2098 द. - 2101 पू. - सरता प. - 2102
23	730	2100	रैयती	दोन दो.	0.033	राम पाहन, पिता-गन्दुर पाहन	उ. - 2099 द. - 2102 पू. - सरता प. - 2101
24	454	2102	रैयती	दोन दो.	0.012	प्रेममंजरी देवी, पति-चिन्ता मनी सतो नाथ सदेव	उ. - 2100 द. - 2103 पू. - सरता प. - 2101
25	730	2103	रैयती	दोन दो.	0.022	राम पाहन, पिता-गन्दुर पाहन	उ. - 2102 द. - 2104 पू. - सरता प. - 2101
26	731	2104	रैयती	दोन दो. 5	0.037	रामपाहन वो इतवा पाहन	उ. - 2103 द. - 2106 पू. - सरता प. - 2105
27	731	2104	रैयती	दोन दो. 7	0.038	रामपाहन वो इतवा पाहन	उ. - 2104 द. - 2109 पू. - सरता प. - 2105
28	652	2109	रैयती	दोन दो.	0.039	महादेव अहीर वो सहादेव अहीर	उ. - 2106 द. - 2110 पू. - सरता प. - 2100
29	652	2110	रैयती	दोन दो.	0.026	महादेव अहीर वो सहादेव अहीर	उ. - 2109 द. - 2111 पू. - सरता प. - 2135
30	92	2112	रैयती	दोन दो. 5	0.037	करमचंद महतो वो हरिचंद्र महतो	उ. - 2111 द. - 2113 पू. - सरता प. - 2116
31	605	2113	रैयती	दोन दो.	0.056	वेचन अहीर वो चमरा अहीर वो एतवा अहीर	उ. - 2112 द. - 2114 पू. - सरता प. - 2116
32	605	2114	रैयती	दोन दो.	0.026	वेचन अहीर वो चमरा अहीर वो एतवा अहीर	उ. - 2113 द. - 2115 पू. - सरता प. - 2116
33	935	2115	रैयती	दोन दो. 5	0.028	सलीक महतो, पिता-शीतल महतो	उ. - 2115 द. - 2118 पू. - सरता प. - 2116
34	221	2118	रैयती	दोन दो. 8	0.017	मोसमात चोटनी	उ. - 2115 द. - 2120 पू. - सरता प. - 21
35	125	2148	रैयती	टाई एक आम बाग	0.036	कोमले उरौव, पिता-बनिवा उरौव	उ. - 2147 द. - 2149 पू. - 2147 प. - 2151
36	125	2151	रैयती	टॉड दो.	0.072	कोमले उरौव, पिता-बनिवा उरौव	उ. - 2148 द. - 2153 पू. - 2148 प. - 2152
37	454	2272	रैयती	दोन दो. 3	0.012	प्रेममंजरी देवी	उ. - 2190 द. - 2274 पू. - 2190 प. - 2275
38	112	2279	रैयती	मकान कित्ता 4	0.021	किस्नु महतो वो दुर्गा महतो वो देवी महतो, पिता-धर्म राज महतो	उ. - 1747 द. - 2278 पू. - 2275 प. - 2280
39	514	2806	रैयती	सहन 0	0.010	विधि वरिसन, पिता-शेख अमनु	उ. - 2807 द. - 2804 पू. - सरता प. -
40	127	2807	रैयती	मकान 0	0.009	कोला मियां, पिता-लंगड़ा मियां	उ. - 2808 द. - 2806 पू. - सरता प. -
41	378	2809	रैयती	मकान सहन	0.004	शेख दुखन वो मुसलिम वो हुजरत, पिता-सेख उमनु	उ. - 2812 द. - 2807 पू. - 2808 प. -
42	192	2812	रैयती	मकान मय सहन	0.033	धुवन अहीर वो पूरन अहीर वो दुखाव अहीर, पिता-चमरा अहीर	उ. - 2813 द. - 2808 पू. - सरता प. - 2811
43	72	2833	रैयती	मकान मय सहन	0.051	शेख उरमान उर्फ शेख अलख शेख ननुकु, पिता-शेख मोला अंश	उ. - 2868 द. - 2832 पू. - सरता प. - 2834

यह अधिसूचना भू-अर्जन, पुनर्वसन एवं पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकर एवं पारदर्शिता अधिकार अधिनियम, 2013 (अधिनियम संख्या 30/2013), की धारा 11 (1) के उपबंधों के अधीन सभी संबंधित व्यक्तियों के लिए की जाती है। भूमि की योजना का निरीक्षण जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, लोहरदगा के कार्यालय में किसी कार्य दिवस को कार्यविधि में किया जा सकेगा। झारखण्ड सरकार/समाहर्ता-सह-समुचित सरकार उक्त अधिनियम की धारा 12 में यथाउपबंधित एवं यथाविनिर्दिष्ट कार्यों के समुचित निष्पादन हेतु अपेक्षित किसी भूमि का सर्वेक्षण एवं उसकी प्रविष्टि करने, किसी भूमि के किसी स्तर को मापने के लिए, अवभूमि खोदने या भू-वेधन-छिद्र करने सहित सभी अन्य कार्यों के संचालन करने हेतु जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, लोहरदगा और उनके कर्मचारियों को प्राधिकृत करती है। अधिनियम की धारा 11 (4) के अधीन कोई व्यक्ति जिला समाहर्ता के पुर्विक अनुमोदन के बिना इस अधिसूचना के प्रकाशन की तिथि से प्राथमिक अधिसूचना में विनिर्दिष्ट भूमि का सर्वेक्षण या कबाड़/विक्रय नहीं करेगा या ऐसा कोई अंतरण नहीं करेगा/या ऐसी भूमि पर कोई अवभूम नहीं उत्पन्न करेगा। अधिनियम की धारा 15 के अधीन यथा उपबंधित इस अधिसूचना के प्रकाशन की तिथि से साठ (60) दिनों के अन्तर्गत भू-अर्जन की बावत किसी प्रकार की आपत्तियां हितबद्ध व्यक्ति द्वारा जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, लोहरदगा के समक्ष दर्ज की जा सकेंगी।

महत्वपूर्ण न्यूज

मिट दुकान में संधमारी, दीवार काटकर 12 बकरे लेकर भागे चोर, दो माह पहले भी हुई थी चोरी

तेतुलमारी/कतरास (आजाद सिपाही)। ईस्ट बसुरिया पुलिस की लगातार कोशिशों के बावजूद चोरों का आतंक जारी है। ऐसा कोई दिन नहीं जब क्षेत्र में चोरी या छिन्नतई की घटनाएं ना होती हों। पुलिस इस पर अंकुश लगाने में विफल है, जिससे चोरों का मनोबल सातवें आसमान पर है। इसका प्रत्यक्ष प्रमाण रविवार देर रात देखने को मिला। चोरों ने भूली तेतुलमारी मुख्य मार्ग के बड़की बोवा 7 नंबर स्थित दीपक मेहता की हिन्दू इटका मीट दुकान की ढाई फीट लंबी-चौड़ी दीवार काटकर वहां से 12 बकरे चोरी कर लिए गए। जिनकी कीमत लाखों रुपये बताई जा रही है। भूतभागी को सोमवार की अहले सुबह घटना की जानकारी हुई। जिसके बाद उसने स्थानीय थाने में पहुंच कर इसकी शिकायत की। पर आरोप है कि शाम तक पुलिस जांच पड़ताल करने घटनास्थल पर शाम तक नहीं पहुंची थी। दुकानदार दीपक उर्फ भ्रु मेहता ने बताया कि रात को दुकान में कर्मचारी सोया था। सुबह जब सो कर उठा तो उसे चोरी का पता चला। चोर 15 में से 12 बकरे ले भागे थे। बताया चर्च कि डिगिट 31 अक्टूबर को भी दुकान में चोरी की घटना हुई थी। तब 7 बकरों की चोरी हुई थी। पर उक्त मामले में पुलिस अब तक किसी को गिरफ्तार नहीं कर पाई।

सड़क सुरक्षा को लेकर विजय प्रतियोगिता का हुआ आयोजन, विजेताओं को पुरस्कार स्वरूप दिया हेल्मेट

बोकारो (आजाद सिपाही)। सड़क सुरक्षा सप्ताह के तहत परिवहन विभाग की ओर से



बोकारो डीपीएस में सड़क सुरक्षा से संबंधित एक विजय प्रतियोगिता आयोजित किया गया। इसमें विद्यालय के सभी शिक्षकों ने हिस्सा लिया। प्रतिभागी शिक्षकों ने ट्रेफिक नियम, इनसे जुड़े चिह्न, एनएच किनारे के साइनेज आदि से संबंधित प्रश्नों के क्रमवार उत्तर निर्धारित समयावधि में दिया। जिला परिवहन विभाग की ओर से सड़क सुरक्षा प्रबंधक गोविंद कुमार सिंह, सड़क अभियंत्रण विभाग विद्यालय पाठक एवं सड़क सुरक्षा इकाई के आइटी सहायक संतोष कुमार चौबे ने विजेता एवं उपविजेता प्रतिभागियों को पुरस्कार स्वरूप हेल्मेट प्रदान किया। प्रतियोगिता में पहले स्थान पर शत्रुघ्न प्रसाद, दूसरे स्थान पर आठ प्रतिभागी अमित कुमार सिंह, श्वेता सिंह, नीतीशा मुखर्जी, पवित्रा बनर्जी, रिंकी कुमारी, अरुण कुमार सोम, नीरज कुमार और रामकुमार राय रहे।

डीएवी-6 की रिडि अहमदाबाद में करेगी 30वीं राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस

बोकारो (आजाद सिपाही)। अहमदाबाद में आयोजित होने वाले 30वां राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस में डीएवी-6 की रिडि शर्मा जूनियर वर्ग में झारखंड का प्रतिनिधित्व करेगी। रिडि शर्मा की कार्यकुशलता मॉडल का बखान वैज्ञानिकों ने काफी सराहा। उसके द्वारा बनाए गए प्रोजेक्ट फराग्रंस फ्रॉम वेनरेसन वेस्ट प्रशंसनीय थे। सभी वैज्ञानिकों ने रिडि शर्मा व रिया साखी द्वारा बनाये गये मॉडल व प्रोजेक्ट को काफी सराहा। प्राचार्य उसके मित्र ने राष्ट्रीय स्तर पर रिडि शर्मा का चयन होने और फाइनल में भी सौभाग्य आने की शुभकामनाएं दी। प्राचार्य ने कहा कि यह उपलब्धि कठिन परिश्रम का परिणाम है। बचपन से ही कुशाग्र बुद्धि की रिडि शर्मा ने अपनी प्रतिभा का परिचय इस बाल विज्ञान कांग्रेस में दिया। इनके गाइड मनीषा अश्विनी सहाय का इस कार्य में पूर्ण सहयोग प्राप्त हुआ।

सोलरयुक्त जलमीनार व शौचालय का जिप अध्यक्ष शारदा सिंह ने किया शिलान्यास

महुदा (आजाद सिपाही)। मुरलीडीह साधन गुप्ता स्कूल में सोमवार को मुखिया मदन से सोलरयुक्त जलमीनार एवं



छात्र-छात्राओं के लिए सुलभ शौचालय का शिलान्यास धनबाद जिला परिषद अध्यक्ष शारदा सिंह एवं छत्रुटांड पंचायत मुखिया नदिनी कुमारी ने संयुक्त रूप से किया। जिप अध्यक्ष शारदा सिंह ने कहा कि उक्त दोनों योजना के निर्माण से विद्यार्थियों को सहूलियत होगी। एक तरफ जहां छात्र-छात्राओं को पीने के लिए स्वच्छ जल मिलेगा वहीं दूसरी तरफ शौच के लिए बाहर नहीं जाना पड़ेगा। वहीं मुखिया नदिनी कुमारी ने कहा कि छत्रुटांड पंचायत के अंदर शिक्षा, स्वास्थ्य एवं रोजगार हेतु सर्वांगीण विकास किया जाएगा। मौके पर पंसस गोपाल महतो, मुखिया प्रतिनिधि दिनेश कुमार प्रमाणिक, प्रधानाध्यापक मंदु महतो, अशोक दशैधी सामाजिक कार्यकर्ता नईपदीन अंसारी, उमेश कुमार तुरी, साजिद अंसारी, अब्दुल समद अंसारी, वार्ड सदस्य नेमु खातून, तैमून बीबी, रंभा देवी, राघु राय, मुन्ना खान, प्रवीण चंद महतो, दिनेश महतो, नंदु दशैधी, अजय कुमार गोस्वामी आदि थे।

भाकपा माले ने मनायी शहीद महेंद्र सिंह की 190वीं पुण्यतिथि

चिरकुंडा (आजाद सिपाही)। भाकपा माले के पूर्व विधायक, झारखंड के जननायक शहीद कॉमरेड महेंद्र सिंह की 190वीं पुण्यतिथि सोमवार को एचयारकुण्ड प्रखंड अंतर्गत मेदा पंचायत के अशोक नगर में मनाई गई। संकल्प सभा के रूप में आयोजित कार्यक्रम में सबसे पहले उनकी तस्वीर पर माल्यार्पण कर नमन किया गया। राज्य कमेटी के सदस्य नागेंद्र कुमार ने कहा कि शहीद कॉमरेड महेंद्र सिंह केवल भाकपा माले नेता व विधायक ही नहीं, बल्कि बिहार-झारखंड के जननायक एवं विपक्ष की आवाज थे। वे आजीवन मेहनतकश आवाज के लिए संघर्ष करते रहे और सत्ता व झारखंड के माफिया-पुलिस गठजोड के खिलाफ लड़ाई को अंजाम दिए थे। इसलिए उस समय के शासन-प्रशासन व माफिया ताकतों ने मिलकर उनकी हत्या करवाई थी। लेकिन कॉमरेड महेंद्र की आवाज व संघर्ष आज भी झारखंड में गुंजायमान है। इस दौरान पार्टी के 11 वें महाधिवेशन को सफल बनाने का भी संकल्प लिया गया। इस अवसर पर राज्य कमेटी सदस्य कृष्णा सिंह, मनोरंजन मलिक, हेरन्द सिंह, जगदीश शर्मा, जितेन्द्र पांडेय, सुनील गिरि, गुणेश महतो, जितेंद्र शर्मा, बीपीन मंडल ने भी अपने-अपने विचार रखे। मौके पर असीम घोष, रविंद्र वर्णवाल, रंजीत मोदी, कशी कोयरी, लक्ष्मीनारायण दास, सतेन्द्र चौहान, नगेन महतो, मुन्ना चौहान, मानिक मंडल, राजू चौहान, रामनखन राय, जमाल अंसारी, मनोज महतो, प्रदीप पासवान, रामचन्द्र राय, बजरंगी पासवान, कृष्णा पासवान, राणी देवी, देबी देवी, दया देवी, सीमा देवी, कौशल्या देवी, तुना देवी, रानी देवी, बिना महतो, रबी देवी, रिकू देवी, बिमला देवी, दिनेश यादव, तारक गुप्ता आदि थे।

कारवाँ : पश्चिम बंगाल के दुर्गापुर व आसपास के इलाकों में पुलिस ने दी दबिश, चोरी का ट्रक और कार भी बरामद अंतरराज्यीय वाहन चोर गिरोह का भंडाफोड़, सात गिरफ्तार

गिरोह के दो सदस्य अब भी फरार, उनकी तलाश में पुलिस कर रही छापामारी आजाद सिपाही संवाददाता



चोरों के पास से बरामद चोरी का ट्रक और कार।

महुदा। पुलिस ने महुदा मोड़ से चोरी हुई ट्रक के साथ कांड में शामिल सात आरोपितों को गिरफ्तार किया है। आरोपितों की पहचान मृत्युंजय सेन, शैलेंद्र झा, समींद्र खान, दिलीप कुमार चौहान, पुकरा कुमार, ओमकार राय और रिवाज खान के रूप में हुई है। मृत्युंजय और शैलेंद्र पश्चिम बंगाल के दुर्गापुर स्टील टाउन के रहने वाले हैं, जबकि बाकि चंद्रपुरा गोमो के निवासी हैं। उनके पास से एक ट्रक और कार भी बरामद की गई है। महुदा पुलिस ने सभी आरोपितों को पश्चिम बंगाल

के दुर्गापुर सहित विभिन्न क्षेत्रों से गिरफ्तार किया गया है। संभावना आशंका है कि पकड़े गये सभी आरोपित अंतरराज्यीय वाहन चोर गिरोह से जुड़े हुए हैं और चोरी के वाहनों को उनकी मदद से बेचते थे। पुलिस के मुताबिक शांति वाहन चोर दिन भर अपनी कार से रेकी करते। उसके बाद मौका देख कर गाड़ियां चोरी कर लेते थे। गिरोह के दो बदमाश अभी भी

पुलिस को गिरफ्त से दूर हैं। पुलिस दोनों को गिरफ्तार करने के लिए छापामारी कर रही है।

ऑर्डर लेकर करते थे वाहनों की चोरी

जानकारी के अनुसार पुलिस की विशेष टीम ने ऐसे वाहन चोर गिरोह को पकड़ा है जो आर्डर लेकर गाड़ियां चोरी करते थे।

कार में पुलिस का लोगो लगा करते थे रेकी, रात को चोरी करते थे वाहन

बताते चलें कि बीते 21 दिसंबर को महुदा मोड़ से बंद पड़े ट्रांसपोर्ट घर्मकांटा के समीप से अपराधियों ने भोला कुमार साव के ट्रक को चोरी कर लिया था। वारदात की सुबह ट्रक मालिक को जब इसकी जानकारी हुई तो उसने महुदा थाना में चोरी की शिकायत दर्ज कराई। इसके बाद पुलिस ने ट्रक चालक सरफुद्दीन शेख को पूछताछ की। पर कोई सुराग नहीं मिला तो उसे छोड़ दिया गया। तभी से पुलिस इस मामले को लेकर अनुसंधान कर रही थी। जांच के क्रम में पुलिस को चंद्रपुरा गोमो से कुछ सुराग मिला। गोमो के एक व्यक्ति समींद्र खान के बारे में पता चला, जो चोरी के वाहन बंगाल में खपाता था। इसी कड़ी को जोड़ते हुए महुदा पुलिस ने सफलता हासिल की। उधर, थाना प्रभारी गौसागर ओझा ने बताया कि पकड़े गए अपराधियों से पूछताछ में कुछ अन्य अपराधियों के बारे में सुराग मिला है। उनकी गिरफ्तारी के लिए छापामारी की जा रही है। उन्होंने कहा कि उन्मदी है कि सभी अपराधी जल्द ही सलाखों के पीछे होंगे। कुछ दिन पूर्व चोरी हुई ट्रक को बरामद कर लिया है। ट्रक का रजिस्ट्रेशन नंबर बदल दिया गया है। सभी को मोबाइल लोकेशन के आधार पर पकड़ा है, जो अपने चार सातियों के साथ कहीं जा रहे थे। पांच को एक साथ ही कार को भी जदत किया गया जिसमें बंगाल का नंबर प्लेट लगा है।

इनका उपयोग अपराधिक जोड़ते हुए वारदात के घटनाओं के लिए किया जाता मास्टरमाइंड सहित सात आरोपितों को गिरफ्तार किया है।



कांग्रेस के हाथ से हाथ जोड़े अभियान को बनार्येणो ऐतिहासिक : संतोष



धनबाद (आजाद सिपाही)। धनबाद जिला कांग्रेस कमेटी की ओर से सोमवार को पार्टी के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी के भारत जोड़ो यात्रा की सफलता के बाद उनके हाथ से हाथ जोड़े अभियान को भी सफल बनाने को लेकर जिला कार्यालय में बैठक हुई। जिसकी अध्यक्षता के जिलाध्यक्ष संतोष सिंह ने की। बैठक में धनबाद जिला के प्रभारी चंद्रशेखर शुक्ला एवं धनबाद जिला अंतर्गत सभी विधानसभा के प्रभारीगण एवं प्रखंड-नगर के नवमनोनीत प्रभारीगण उपस्थित थे। संतोष सिंह ने कहा कि केंद्र सरकार की जन विरोधी नीतियों और महंगाई आदि के प्रतिवाद में राहुल गांधी की अगुवाई में कल्याणकुमारी से करमीर तक भारत जोड़ो यात्रा आयोजित किया गया। इसकी सफलता के बाद देशभर में हाथ से हाथ जोड़ो अभियान का शुभारंभ किया जा रहा है। जिसे धनबाद जिले के सभी विधानसभा के प्रखंड-नगरों एवं पंचायतों-वार्डों में सफल व ऐतिहासिक बनाया जाएगा। उन्होंने संगठनात्मक मजबूती पर बल देते हुए कहा कि धनबाद जिला कांग्रेस संगठन को सभी विधानसभा में धारदार व मजबूत बनाने के साथ ही हाथ से हाथ जोड़ो कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए सभी पार्टी कार्यकर्ताओं को एकजुट होकर मैदान में उतर कर काम करना होगा। बैठक में पूर्व मंत्री मन्वान मल्लिक, संजालन कार्यकारी अध्यक्ष राशिद रजा अंसारी, झारखंड युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अभिजित राज, धनबाद विस प्रभारी मनोज कुमार, निरसा प्रभारी मुत्ता मंडल आदि थे।

अपराध की योजना बनाते दो अपराधी गिरफ्तार, देसी कट्टा और कारतूस बरामद

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। केंदुआडीह पुलिस ने रविवार को अपराध की योजना बनाते गोधर 14 नंबर कोल डंप के समीप से हथियार के साथ दो अपराधियों को गिरफ्तार किया है। उनकी पहचान सुकरा राम और शशी रंजन राम के रूप में हुई है। दोनों केंदुआडीह के काली बस्ती के रहने वाले हैं। इसकी जानकारी डीएसपी लॉ एंड ऑर्डर अरविंद्र विन्हा ने की। वे सोमवार को जिला पुलिस मुख्यालय स्थित अपने कार्यालय में पत्रकारों से बातें कर रहे थे। उन्होंने बताया कि रविवार की दोपहर गुप्त रूप से सूचना मिली थी कि केंदुआडीह थाना क्षेत्र में आपराधिक प्रवृत्ति के



गिरफ्तार आरोपितों की जानकारी देती पुलिस।

लोग घूम रहे हैं। जिसके बाद ग्रामीण एसपी रेश्मा रमेशन और डीएसपी लॉ एंड ऑर्डर अरविंद्र कुमार विन्हा के निर्देश पर एक टीम का गठन कर उक्त सूचना पर त्वरित कार्रवाई करते हुए गोधर 14 नंबर कोल डंप के समीप पहुंचे। जहां पहले से बैठे सुकरा राम और शशी रंजन राम पुलिस को देखते ही भागने लगे। पर जवानों ने खिड़े कर दोनों को

पकड़ लिया। उनकी तलाशी ली तो दो देसी कट्टा और दो जिंदा कारतूस बरामद किया गया। पूछताछ में दोनों ने बताया कि लूटपाट की घटना को अंजाम देने के लिए वे दोनों वहां बैठे थे। डीएसपी कानून व्यवस्था ने बताया कि दोनों अपराधियों पर पहले से भी कई मामले दर्ज हैं। सुकरा राम के विरुद्ध 2022 में सीसीए के तहत भी कारवाई किया जा चुका है। यहां तक कि उसपर पुलिस पर गोली चलाने का भी मामला दर्ज है। इस मौके पर केंदुआडीह थाना प्रभारी सुरेंद्र कुमार सिंह, रघुनाथ मिंज, राजेश सिंह, उमेश कुमार दुबे, बसंत लोहरा, सिनोम मुर्मू और कृष्णा महतो मौजूद थे।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, MINOR IRRIGATION DIVISION, HAZARIBAG.

Very Short e-Procurement Tender Notice

Tender Reference No. :- WRD/MID/HAZARIBAG/F2-26/2022-23

Letter no - 28 Date :- 16 / 01 / 2023

1.	Name of the work	Deepening, bathing ghat and beautification of the pond located at the cremation ground of Vill+Panchayat Banasu under Vishnugarh Block
2.	Estimated Cost (Rs.)	Rs. 9,88,399.98
3.	Time of Completion	03 Months
4.	Date of Publication of Tender on website	20.01.2023 at 3:00 P.M
5.	Last date/Time for Submission of bids	28.01.2023 up to 5:00 P.M
6.	Date of opening of e-Tender	31.01.2023 at 03:00 P.M
7.	Name & address of office Inviting tender	Executive Engineer, Minor Irrigation Division, Hazaribag
8 (a)	Contact no. of Procurement officer	06546-270485
(b)	E-mail of e-Procurement officer	ceemidhbg-cemir-jhr@nic.in
9.	Helpline number of e-Procurement cell	0651- 2214784
10	Last Date of receipt of bids fee, security and other Documents.	30.01.2023 up to 5:00 P.M At office of Executive Engineer, Minor Irrigation Division, Hazaribag.

Note:- Only e-Tender will be accepted. Further details can be seen on website <http://jharkhandtenders.gov.in> Executive Engineer, Minor Irrigation Division, Hazaribag.

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, रॉची पश्चिम, रॉची

ई-प्रोक्योरमेंट अति अल्पकालीन निविदा सूचना

Tender Reference No. - DWSJ/RW-17/2022-23 Date - 16-01-2023

S. No	Name of the Work	Estimate Cost (in Lac)	Ernest money (in Lac)	BOQ cost (in Rs.)
1	2	6	7	8
1	Reorganization of Bero Old Rural Water Supply Scheme under D.W. & S. Division Ranchi West Ranchi on "turnkey basis",	723.68	7.24	10000.00
2	कार्य पूर्ण करने की अवधि	09 Months + 3 months (trial and run)		
3	वेबसाइट पर निविदा प्रकाशन की तिथि एवं समय	18-01-2023 at 05:00 P.M		
4	बीड प्राप्ति के लिए अन्तिम तिथि /समय	24-01-2023 up to 04:00 P.M		
5	निविदा की हार्ड कॉपी जमा करने की तिथि /समय /स्थान	25-01-2023 up to 04:00 P.M कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, रॉची पश्चिम, रॉची /अधीक्षण अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता, रॉची अंचल, रॉची / क्षेत्रीय मुख्य अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, रॉची प्रखेत्र, रॉची।		
6	बीड खोलने की तिथि /समय	25-01-2023 up to 05:00 P.M		
7	निविदा प्रकाशित करने वाले कार्यालय का नाम एवं पता	कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, रॉची पश्चिम, रॉची।		
8	ई-प्रोक्योरमेंट सेल का हेल्पलाईन संख्या	0651-2491247		

- किसी भी प्रकार का बदलाव <http://jharkhandtenders.gov.in> पर देखा जा सकता है।
- अन्य किसी भी प्रकार की सूचना <http://jharkhandtenders.gov.in> पर देखा जा सकता है।
- निविदा में प्राकृतिक राशि घट-बढ़ सकती है, तत्पश्चात अग्रगण्य की राशि मान्य होगा।

कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, रॉची पश्चिम, रॉची
PR 287583 Drinking Water and Sanitation(22-23)#D

झारखण्ड सरकार श्रम, नियोजन, प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग, अवर प्रादेशिक नियोजनालय, हजारीबाग

भर्ती कैम्प, दिनांक - 18.01.2023 सूचना

अवर प्रादेशिक नियोजनालय –सह- मॉडल कैरियर सेन्टर हजारीबाग द्वारा दिनांक - 18.01.2023 को कार्यालय परिसर में 10:00 बजे पूर्वाह्न से 4:00 बजे अपराह्न तक TK Construction & Services Pvt.Ltd पर हेतु एक दिवसीय भर्ती कैम्प का आयोजन किया जा रहा है, जिसका विवरण निम्न है :-

S.No	Name of the Establishment	Name of Vacancies	No of Vacancies	Essential	Job Description	Gender	Pay	Other Benefit	Place of Posting
01	TK CONSTRUCTION & SERVICES Pvt. Ltd JAMSHEDPUR	On boarding Staff	50	Metric-Graduate	Shop to Shop QR Code Activation	M/F	15000	Mobile Recharge	Hazaribag
		Bar Bending/ MASON/ CARPENTER	50	Non-Metric	Job on Construction site	M/F	12000- 15000	Lodging Free	Out of Jharkhand
		Tele caller	20	Inter-Graduate	Data Calling Work	Female	8000- 10000	Mobile Recharge	Hazaribag
		Mining Helper	20	ITI/Diploma-Mining	Underground Work	Male	20000	Lodging Free	Telangana
		Civil Helper	30	Non Metric	Civil work	Male	11000	Lodging Free	Jamshedpur
		Site Supervisor/ Semi skilled	20	ITI/Diploma/ Civil/Mech (Exp-I-TRAINED & JNTVTI MUST)	Site Work/ (JNTVTI TRAINED MUST)	Male	12000- 20000	OT/PE/ESI/ MEDICAL	Jamshedpur

योग्य एवं इच्छुक आवेदक (उम्मीदवार) जो पूर्व से निबंधित नहीं है वे अपने निकटतम नियोजनालय में अथवा www.rojgar.jharkhand.gov.in पर अपना निबंधन कराते हुए उपरोक्त उल्लेखित भर्ती कैम्प में नियोजक/नियोजक के प्रतिनिधि के समक्ष अपने सभी मूल प्रमाण-पत्रों एवं अंक प्रमाण-पत्रों की छाया प्रतियां तथा वायोडाटा दो प्रतियां में, दो पासपोर्ट साईज का फोटो के साथ साक्षात्कार हेतु उपस्थित हो सकते है। जो उम्मीदवार पूर्व से निबंधित हैं उन्हें पुनः निबंधन करवाने की आवश्यकता नहीं है। चूँकि रिक्त निजी क्षेत्र से संबंधित है, अत एव चयन की प्रक्रिया में निजेजनालय का किसी भी प्रकार से हस्तक्षेप नहीं रहेगा। 1 कोविड - 19 हेतु निर्गत दिशा-निर्देशो /SOP का दृढ़ता पूर्वक अनुपालन किया जाना आवश्यक है। अतः सामाजिक दूरी का पालन, फेसमास्क सेनिटाइज्ड एवं ग्लब्स इत्यादि का उपयोग करवें। इस निमित किसी भी प्रकार का मार्ग व्यय देय नहीं होगा।

नियोजन पदाधिकारी
PR.NO.287625 Labour Employment and Training(22-23):D अवर प्रादेशिक नियोजनालय, हजारीबाग।

कम्युनिटी पुलिसिंग के तहत जरूरतमंदों के बीच वस्त्र वितरण आजाद सिपाही संवाददाता



चिरकुंडा। मैथन स्थित गोगना छठ घाट में सोमवार को धनबाद एसएसपी संजीव कुमार ने क्राइम मीटिंग की। जिसकी शुरुआत बाघमारा एसडीपीओ निशा मुर्मू ने एसएसपी संजीव कुमार एवं निरसा एसडीपीओ पीताम्बर सिंह खेरवार ने ग्रामीण एसपी रिष्मा रमेशन को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत करने के साथ किया। बैठक में अपराध से संबंधित प्रतिवेदन और निष्पादित कारों को समीक्षा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए हैं। अपराध पर निंत्रण व जिले में शांति व्यवस्था बहाल कर्ने को लेकर एसएसपी ने सहकर्मीयों से चर्चा की। सभी अधिकारियों को निर्देश दिया कि गणतंत्र दिवस (26

रिष्मा रमेशन, बाघमारा एसडीपीओ निशा मुर्मू, निरसा सर्किल इन्स्पेक्टर नयनसुख दादेल, चिरकुंडा सर्किल इन्स्पेक्टर योगेंद्र पासवान, निरसा थाना प्रभारी दिलीप कुमार यादव, चिरकुंडा थाना प्रभारी सुनील कुमार सिंह, मैथन ओपी प्रभारी बालाजी राजहंस, गलफार बाड़ी ओपी प्रभारी संजय उरांव, एमपीएल ओपी प्रभारी गैलन राजवार, सरावटिला थाना प्रभारी जितेंद्र कुमार, धनबाद साइबर थाना प्रभारी प्रभात कुमार सिंह, निरसा एसडीपीओ के रीडर जयनथा प्रसाद वर्मा, गोविंदपुर थाना प्रभारी उमेश प्रसाद, धनभर थाना प्रभारी राज कपूर, बलियापुर थाना प्रभारी पंकज वर्मा,पाथरडीह थाना प्रभारी अभय कुमार, सोनारडीह ओपी प्रभारी सबिता कुमारी, गौदह प्रभारी कंचन कुमारी आदि थे।



प्रदर्शनी मैदान में डॉटफेस्ट के दूसरे संस्करण का उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। भुवनेश्वर के बहुप्रतीक्षित डॉटफेस्ट के दूसरे संस्करण का उद्घाटन रविवार को यूनिट-3 प्रदर्शनी मैदान में किया गया। इस डॉटफेस्ट को आनुष्ठानिक रूप से उद्घाटन मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने किया। बाद में युवाओं को आकृष्ट करने के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में बॉलीवुड एक्ट्रेस दिशा पटनायी, बॉलीवुड सिंगर गुरु रंधावा और ब्लैक स्वान मुख्य आकर्षण बने। इसके अलावा हॉकी वर्ल्ड कप के लिए यहां इंटरनेशनल फूड फेस्टिवल का आयोजन किया गया था, जिसमें 16 देशों का खाना उपलब्ध है। हालांकि विगत दो वर्षों से कोरोना को देखते हुए किसी भी प्रकार के उत्सव का आयोजन नहीं किया गया और शहरवासियों ने इतने चित्तकर्षक उत्सव में भाग



लेकर खूब आनंद उठाया। बताया गया है कि यह डॉटफेस्ट 29 तारीख तक जारी रहेगा। इसके चलते कमिश्नरेट पुलिस द्वारा सुरक्षा व्यवस्था को कड़ी कर दी गयी है। इस अवसर पर मेयर सुलोचना दाम, विधायक अनंत नारायण जना, सुशांत कुमार राउत, अशोक कुमार पंडा, आवास एवं शहरी विकास मंत्री उषा देवी, विकास आयुक्त एवं अतिरिक्त मुख्य सचिव प्रदीप कुमार जना उपस्थित थे।

प्रधानमंत्री आवास योजना के अयोग्य हिताधिकारी हो जायें सावधान, चयन के लिए उठाये नये कदम

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। ओड़िशा पंचायत और पेयजल विभाग ने प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के सफल क्रियान्वयन के लिए उपयुक्त योग्य हिताधिकारी चयन के लिए नये कदम उठाये हैं। क्योंकि आने वाले दिनों में योग्य हिताधिकारी को प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के लिए 8.17 लाख और प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) स्वतंत्र के लिए 1.42 लाख की राशि दी जायेगी। चयन को पारदर्शी बनाने के लिए ओड़िशा पंचायतों और पेयजल विभाग यह कदम उठा रहा है। प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) एवं प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) स्वतंत्र के अंतर्गत प्राप्त क्रमशः 8.17 लाख एवं 1.42 लाख आवास मंजूरी करने की पहल की जा रही है। 1. 16 जनवरी 2023 से 24 जनवरी 2023 तक ग्राम पंचायत कार्यालयों, विद्यालयों, आंगनबाड़ी केंद्रों एवं गांव के प्रमुख स्थानों पर जन जागरूकता के लिए इसे प्रदर्शित किया जायेगा। 2. यदि इस सूची में किसी



अयोग्य परिवार का नाम शामिल है तो अयोग्य परिवार के नाम पर जनता शिकायत दर्ज करा सकती है। प्राप्त शिकायतों की समुचित जांच करवाकर उचित कार्रवाई की जायेगी। 3. शिकायत दर्ज कराने के लिए- क. शिकायतकर्ता अपने पंचायत या प्रखंड कार्यालय में रखे शिकायत पेट्री में निर्धारित शिकायत प्रपत्र भरकर अपनी शिकायत दर्ज करा सकता है। ख. शिकायतें फोन द्वारा टोल फ्री नंबर: 18003456770 या 155335 पर दर्ज की जा सकती हैं। ग. अयोग्य परिवारों की शिकायत ऑनलाइन <https://www.rhodisha.gov.in> पोर्टल के माध्यम से शिकायत सबमिट करें पर क्लिक करके

अपना मोबाइल नंबर दर्ज कराकर अपना नाम, ब्लॉक, ग्राम पंचायत आदि पता देकर यह शिकायत आगामी 24 जनवरी तक की जा सकती है। 4. प्राप्त शिकायतों की गहन जांच कर संभावित सूची से अयोग्य परिवारों का नाम हटाकर सभी योग्य परिवारों की सूची ग्राम सभा को स्वीकृति हेतु भेजी जायेगी। उक्त सूची को ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित किये जाने के उपरान्त राज्य सरकार द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के अंतर्गत सभी योग्य परिवारों को आवास उपलब्ध कराया जायेगा। वर्तमान आवंटन पद्धति के अनुसार, राज्य को अगले 6-8 महीनों में 16,000 करोड़ रुपये से

17,000 करोड़ रुपये की वित्तीय सहायता मिलेगी और इससे राज्य की आर्थिक व्यवस्था को मजबूत करने में मदद मिलेगी। इन साढ़े नौ लाख आवासों के बनने से अगले 6-8 महीनों में लगभग 6 करोड़ कुशल और 10 करोड़ अकुशल दिवस सृष्टि होंगे और ग्रामीण अर्थव्यवस्था में वृद्धि होगी, भवन निर्माण सामग्री जैसे ईट, सीमेंट, लोहा आदि की मांग बढ़ेगी। और ग्रामीण क्षेत्रों में अधिक से अधिक रोजगार सृष्टि होगा। गृह निर्माण सामग्री के परिवहन से अतिरिक्त रोजगार सृष्टि करने में भी मदद मिलेगी। विभाग द्वारा समाज के सभी वर्गों जन साधारण को इस संबंध में सहयोग करने का अनुरोध किया गया है।

नवीन पटनायक ने ग्रिड सबस्टेशनों का किया उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने सोमवार को राज्य के 4 जिलों में 5 उच्च क्षमता वाले ग्रिड सबस्टेशनों का उद्घाटन किया। इसके लिए 254 करोड़ रुपये खर्च किए गए हैं। ये स्थान हैं गंजम जिले के हिंजिलिकाटा, मालकानगिरी के कालिमेल्ला, सुबर्नपुर के बिम्पहाराजपुर और कटक जिले के गोडीसाही और बहुग्राम। इससे इन चार जिलों के दो लाख लोगों को लाभ होगा। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने कहा कि लोगों के जीवन स्तर में सुधार के लिए अच्छी बिजली की जरूरत है। इसे ध्यान में रखते हुए राज्य सरकार प्रदेश में विद्युत सन्प्रसारण एवं वितरण भीतिभूमि के विकास



बिजली वितरण प्रणाली में सुधार कर राज्य में औद्योगिकरण और रोजगार को बढ़ावा देने के मुख्यमंत्री के प्रयास सफल हो रहे हैं। इस मौके पर ओड़िशा कोल एंड पावर लिमिटेड ने मुख्यमंत्री राहत कोष से 20 करोड़ रुपये दिए। मुख्यमंत्री की उपस्थिति में विभागीय मंत्री श्री प्रताप केशरी देव एवं मुख्य प्रशासनिक सचिव को चैक भेंट किया गया। मुख्यमंत्री ने बहुत कम समय में इस संस्था को लाभदायक बनाने के लिए राज्य सरकार की प्रशंसा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि 2022-23 के पहले छह महीनों के दौरान, ओसीपीएल ने 626 करोड़ रुपये का लाभ कमाया है और कोयला उत्पादन में 60 प्रतिशत की वृद्धि हासिल की है। ब्रह्मपुर के सांसद चंद्रशेखर साहू, नवगंपुर के सांसद रमेश चंद्र मांझी, बिम्पहाराजपुर के विधायक पद्मनाब बेहेरा और बांकी के विधायक देवीरंजन त्रिपाठी ने वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से कार्यक्रम में भाग लिया और राज्य में बिजली और औद्योगिकरण के प्रयासों के लिए मुख्यमंत्री को धन्यवाद दिया। मुख्यमंत्री के सचिव (5-टी) श्री वीके पांडियन कार्यक्रम का संचालन किया। ऊर्जा के अतिरिक्त मुख्य सचिव निकुंज बिहारी धल ने स्वागत भाषण दिया और ओपीपीसीएल के अध्यक्ष ने धन्यवाद प्रस्ताव रखा। कार्यक्रम में मुख्य सचिव श्री सुरेश चन्द्र महापात्र एवं ऊर्जा विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

ललित मोदी कोरोना संक्रमित बेटे को बनाया उत्तराधिकारी

● बोले- बच्चों के बढ़ने का वक्त, कंपनी की कीमत 12 हजार करोड़ रुपये



आजाद सिपाही संवाददाता

जयपुर। आईपीएल के पूर्व अध्यक्ष ललित मोदी लंदन में ऑक्सीजन सपोर्ट पर हैं। उन्हें दो हफ्ते में दूसरी बार कोरोना हो गया है। बीमारी के बीच उन्होंने बड़ा फैसला लिया। अपना सब कुछ बच्चों को सौंप दिया। ललित मोदी को तीन दिन पहले ही मेक्सिको सिटी से एयरलिफ्ट कर लंदन के अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। अस्पताल से ही उन्होंने फैमिली ट्रस्ट से इस्तीफा देकर बेटे रुचिर को परिवार की कमान सौंपने का ऐलान किया। हालांकि ललित मोदी ने यह नहीं बताया कि बेटे को उन्होंने कितनी संपत्ति सौंपी है। दरअसल ट्रस्ट की संपत्ति पर उनका मां और बहन के साथ विवाद है। मोदी इंटरप्राइजेज की कुल नेटवर्थ 12 हजार करोड़ रुपये है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक

ललित मोदी की कुल संपत्ति करीब 4.5 हजार करोड़ रुपये है।
ट्वीट कर दी रिटायरमेंट की जानकारी
ललित मोदी ने केके मोदी फैमिली ट्रस्ट की ललित कुमार मोदी (एलकेएम) ब्रांच बेटे रुचिर को सौंप दी। ललित मोदी ट्रस्ट के लाभांश नहीं रहेंगे। उन्होंने अपने इस्तीफे का भी ऐलान किया। इस ट्रस्ट को लेकर ललित मोदी की मां बीना और बहन के बीच कानूनी लड़ाई जारी है। इस फैसले पर उनकी मां बीना मोदी ने अभी कोई प्रतिक्रिया देने से इनकार कर दिया है।

सुप्रीम कोर्ट कॉलेजियम में हमारे प्रतिनिधि शामिल करें : केंद्र सरकार

● कानून मंत्री की सीजेआइ को लिखी चिट्ठी, कहा- इससे 25 साल पुराने सिस्टम में पारदर्शिता-जवाबदेही तय होगी

और जनता के प्रति जवाबदेही भी तय होगी। किरण रिज्जु ने पिछले साल नवंबर में कहा था कि कॉलेजियम सिस्टम में पारदर्शिता और जवाबदेही की कमी है। उन्होंने कहा था कि हाईकोर्ट में भी जजों की नियुक्ति प्रक्रिया में संबंधित राज्य सरकार के प्रतिनिधियों को शामिल किया जाये। लोकसभा उपाध्यक्ष भी कह चुके हैं कि सुप्रीम कोर्ट अक्सर विधायिका के कामकाज में दखलंदाजी करता है। इस मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा कि वह बेहद खतरनाक है। न्यायिक नियुक्तियों में सरकारी हस्तक्षेप बिल्कुल नहीं होना चाहिए।

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट को सलाह दी है कि कॉलेजियम में उसके प्रतिनिधियों को भी शामिल किया जाये। कानून मंत्री किरण रिज्जु ने सीजेआइ को चिट्ठी लिख कर कहा है कि जजों की नियुक्ति की प्रक्रिया में सरकारी प्रतिनिधि शामिल करने से सिस्टम में पारदर्शिता आयेगी

पूर्व तट रेलवे महाप्रबंधक ने किया निरीक्षण

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। पूर्व तट रेलवे के महाप्रबंधक रूप नारायण सुनकर ने हाल ही में खोरधा रोड-नुआगांव रेलवे सेक्शन का निरीक्षण किया और नुआगांव और दसपल्ला के बीच चल रहे निर्माण कार्यों के साथ-साथ अन्य गतिविधियों की जानकारी ली। श्री सुनकर ने खोरधा रोड में रोड ओवर ब्रिज (आरओबी) के काम का भी मुआयना किया और विंडो ट्रेलिंग के माध्यम से खोरधा रोड-नुआगांव रेलवे सेक्शन का निरीक्षण किया तथा संरक्षा संबंधी एवं यातायात



सुविधा कार्यों की समीक्षा की। महाप्रबंधक श्री सुनकर ने निर्माण कार्य का जायजा लेते हुए निमाणांघीन पुलों एवं अन्य निर्माण कार्यों की समीक्षा की तथा लक्षित कार्यों को शीघ्र पूरा करने का निर्देश दिया। उन्होंने अधिकारियों को परियोजना को तेजी से पूरा करने, विशेष रूप से

यात्री केंद्रित सुविधाओं पर ध्यान देने की भी सलाह दी। नुआगांव और दसपल्ला के बीच 15.5 किलोमीटर के रेलवे खंड को मार्च 2023 तक पूरा करने का लक्ष्य रखा गया है, जिसमें 15 रोड अंडर ब्रिज (आरयूबी) और 04 रोड ओवर ब्रिज (आरओबी) के साथ 57 छोटे

और 3 बड़े पुल हैं। इस सेक्शन की अनुमानित लागत 190 करोड़ रुपये हैं। खोरधा रोड-बलांगीर रेल लाइन परियोजना के कुल 301 किलोमीटर के हिस्से में से 115.36 किलोमीटर (खोरधा रोड से नुआगांव - 90.43 किमी और बलांगीर से झरतरभा - 24.93 किमी) की परियोजना चालू हो गई है। नुआगांव-दसपल्ला (15.445 किलोमीटर) और झरतरभा-खंबेश्वरपल्ली-सोनपुर (11.40+10.30=21.70 किलोमीटर) को मार्च 2023 तक पूरा करने का लक्ष्य है।

बीजेपी के शाहनवाज हुसैन पर चलेगा रेप का केस

● सुप्रीम कोर्ट ने कहा- आप सही होंगे तो बच जायेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

पटना। बीजेपी के वरिष्ठ नेता सैयद शाहनवाज हुसैन पर रेप का केस चलेगा। सोमवार को सुप्रीम कोर्ट ने उनकी उस याचिका को खारिज कर दिया, जिसमें उन्होंने दिल्ली हाइकोर्ट के आदेश को चुनौती दी थी। मामले की सुनवाई जस्टिस एस रंविंद्र भट्ट और जस्टिस दीपांकर दत्ता की बेंच

में हुई। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि मामले की सही ढंग से जांच होनी चाहिए। इसमें दखल देने की वजह नजर नहीं आती। आप सही होंगे तो बच जायेंगे। शाहनवाज हुसैन का पक्ष सुप्रीम कोर्ट के सीनियर एडवोकेट मुकुल रोहतगी और सिद्धार्थ लूथर ने रखा। इस दौरान उन्होंने कहा कि महिला की शिकायत पर पुलिस जांच कर रही है। शुरुआती तपतीश में कुछ नहीं मिला है। शाहनवाज हुसैन की छवि को खराब करने के लिए लगातार

उनके खिलाफ शिकायत की श्रृंखला चलायी गयी। इस पर कोर्ट ने कहा कि उन्हें मामले में दखल देने की कोई वजह नजर नहीं आती। बता दें कि दिल्ली की एक महिला ने शाहनवाज हुसैन के खिलाफ कोर्ट में केस दर्ज कराया था। इसमें उसने कहा था कि अप्रैल 2018 में शाहनवाज हुसैन ने उसको छतरपुर स्थित फार्म हाउस पर बुलाया। इसके बाद कोल्ड ड्रिंक में नशीला पदार्थ मिलाकर पिलाया। बेहोशी की हालत में उसके साथ रेप किया।

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं विहित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुड़ू, लोहरदगा एवं हुताप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर

ए.एन.एम A.N.M	डी.फार्मेसी D.Pharmacy	बी.एड. B.Ed.	बी.एस.सी. नर्सिंग B.Sc Nursing	डी.एल.एड D.El.Ed
-------------------------	----------------------------------	------------------------	--	----------------------------

FACILITIES : SCHOLARSHIP ♦ BUS & HOSTEL FACILITY
♦ CAMPUS PLACEMENT ♦ WELL EQUIPPED LAB ♦ ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY

URGENT REQUIREMENT
♦ B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
♦ D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
♦ B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com

न्यू दास म्यूजिकल स्टोर्स
New Das Musical Stores
हमारे इस प्रतिष्ठान की रांची में कोई भी शाखा नहीं है।
Deals in:
YAMAHA AHUJA CASIO BOSS ZOOM PAISE TAMA Studiomaster
Digitech KORG Zildjian Roland
Cort Epiphone Zibjian stranger
MAPEX Gibson Ibanez

Opp. Sankat Mochan Hanuman Mandi Main Road, Ranchi-1 (Jharkhand)
Phone : 0651-2201778 Mobile : 98351-64815, 72509-3303
मिलते-जलते नामों से सावधान!

रत्न विक्रेता जय माता दी **रत्न विक्रेता**
ज्योतिष ग्रह रत्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र

पंडित शशि कंत मिश्रा

पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बास्केट बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

VERMA PRESS
वर्मा प्रेस प्रा० लि० रांची
Verma's Today
शृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Based on JCERT

Class - VIII	Classes VI & VII
• Class VIII Today (Combined) ₹ 250	• Class VII Today (Combined) ₹ 240
• Class VIII Today (English Medium) ₹ 280	• Class VII Today (Combined) ₹ 240
* Mathematics Practical ₹ 60	* Hindi Vyakaran-I ₹ 60
* Science Practical ₹ 60	* English Grammar-I ₹ 60
* S. Science Practical ₹ 60	* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
* Hindi Vyakaran-I ₹ 60	
* English Grammar-I ₹ 60	
* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50	

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

BAWARCHI FAMILY RESTAURANT
Please Join Us to Celebrate the opening Ceremony of our New Restaurant
Venue : Sector-9 Near Hatia More Bokaro Steel City (Jharkhand)
With Best Compliments From :
BAWARCHI FAMILY RESTAURANT
Mob. : 65423 66205, 76338 16941